

(Published in Part - III Section 4 of the Gazette of India, Extraordinary)

**Tariff Authority for Major Ports**

G.No. 14

New Delhi, 20 February, 2003

**CORRIGENDUM**

Mumbai, the 4th February 2003

This Authority had passed an Order on 5 October 2002 in case No. TAMP/39/2002-CHPT relating to the general revision of the Scale of Rates of the Chennai Port Trust (CHPT). This Order and the (revised) Scale of Rates of the CHPT were notified in the Gazette of India Extraordinary (Part III Section 4) on 9 October 2002 vide Gazette No.229.

2. It has been noticed that some genuine mistakes have occurred in the consolidated Scale of Rates notified on 9 October 2002 at note 7 (d) in the Schedule relating to Berth hire charges. The existing note 7 (d) under Schedule 2.2.1 Berth hire charges prescribes that the additional berth hire charges specified at note 5 & 6 shall not be levied for 'Usage of idle berth with Port's convenience'. The word 'convenience' is to be replaced by word 'concurrence' and accordingly the note 7(d) under Schedule 2.2.1 Berth hire charges is deleted and substituted as follows:

***“d. Usage of idle berth with Port's concurrence.”***

**( A.L. Bongirwar )**  
Chairman